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Z více než tří desítek na deset se v nejbližší době s největší pravděpodobností zúží počet
uchazečů o přidělení zakázky na výstavbu Nových Bazalů. Hodnotící porota, v níž má
zástupce také FC Baník Ostrava, ve čtvrtek vybrala ze všech přihlášených uchazečů šestici,
k níž přibude čtveřice architektů, které již dříve napřímo oslovilo město. Pokud návrh
posvětí Rada města Ostravy, bude tato desítka architektů vyzvána k tomu, aby předložila
své konkrétní návrhy.

Naplnění snu všech fanoušků Baníku o novém stadionu na Bazalech je po čtvrtečním zasedání
hodnotící poroty zase o něco blíž. Porota vedená významnou irskou architektkou Valerií Mulvin se ve
čtvrtek zabývala posouzením všech uchazečů, kteří do soutěže o výstavbu Nových Bazalů přihlásili.
Jak uvedl Moravskoslezský Deník, mezi zhruba třiceti přihlášenými uchazeči lze najít řadu světových
renomovaných architektonických studií. Například také studio Lamela Architects z Madridu, podle
jehož návrhů byl již dvakrát rekonstruován slavný Estadio Santiago Bernabéu.

Porota ve čtvrtek vybrala šestici uchazečů. Ti budou po schválení návrhu Radou Města Ostravy spolu
se čtveřicí studií, které oslovilo přímo město, vyzváni k tomu, aby předložili své konkrétní návrhy.

„Je to další krok směrem k cíli, k němuž všichni směřujeme,“ uvedl Michal Bělák, výkonný
ředitel Baníku Ostrava. Ten je spolu s Václavem Brabcem, předsedou představenstva Baníku
Ostrava, také součástí hodnotící poroty. Michal Bělák konkrétně v roli tzv. náhradníka „Věřím, že z
desítky návrhů, na něž nyní bude Ostrava čekat, vzejde po dalším hodnotícím procesu
konečný návrh pro výstavbu takového stadionu, který bude svým architektonickým i
funkčním řešením zcela jedinečný nejen v rámci České republiky,“ řekl dále Michal Bělák,
jenž ocenil aktivitu všech zástupců města, kteří se na realizaci celého projektu Nových Bazalů
podílejí. „Chci poděkovat všem, protože jsem si vědom, jaké penzum práce tito lidé pro
konečnou výstavbu Nových Bazalů odvádějí. Cením si navíc i jednoty panující mezi
zastupiteli města Ostravy, kteří před časem schválili takzvané Memorandum o výstavbě
fotbalového stadionu Bazaly, aniž by byl kdokoliv z nich proti,“ doplnil Michal Bělák.

Poté, kdy Rada města Ostravy schválí doporučení hodnotící poroty, bude desítka vybraných
architektů vyzvána k předložení konkrétních návrhů. Ty by měly být doručeny zhruba v polovině
letošního roku. Následně bude počet uchazečů o přidělení zakázky na výstavbu Nových Bazalů znovu
zúžen. Vítěz celé soutěže by měl být znám do konce letošního roku.
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